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Kamniški vrh, 1.259 m visok hrib na 
južni strani Kamniških Alp, je prilju-
bljen rekreativni cilj mnogih Kamni-
čanov in drugih ljubiteljev narave. 
Med sprehodi nanj sem fotografira-
la mnogo različnega cvetja, nato pa 
doma ugotavljala imena rastlin. Ni 
bilo lahko, saj sem imela le malo li-
terature, na spletu pa je bilo infor-
macij o našem rastlinstvu premalo, 
še posebno slik, po katerih bi bilo 
mogoče določiti vrste.

Postavitev spletne strani
V letu 2004 sem se odločila, da zbirko 
okrog 100 rastlin postavim na spletno 
stran o flori Kamniškega vrha in s tem pe-
strost vrst majhnega območja predstavim 
tudi drugim ljubiteljem rastlin. Kmalu sem 
dodala še glive. Vedno znova sem se čudi-
la, kako bogato je življenje na tako omeje-
nem območju. Zbirka se je povečevala in 
danes lahko obiskovalci na spletni strani 
spoznajo 747 vrst rastlin in 129 vrst gob.

Na spletni strani www.kamniski-vrh.net je 
na kratko predstavljena lega hriba, dodan 
pa je tudi opis rastnih pogojev, ki botru-
jejo veliki raznolikosti. Prek Kamniškega 
vrha in okoliških gričev se razteza veliko 
različnih habitatov, ki omogočajo rast ra-
znovrstnim združbam. 

Iskanje po imenih, barvi cvetov ...
Obiskovalec spletne strani lahko išče ra-
stline po abecednih seznamih slovenskih 
in znanstvenih imen ter po družinah, za 
hitrejše iskanje lahko najde vsako rastlino 
tudi po sličicah glede na barvo cvetov, v 
posebnih rubrikah pa so lesnate rastline, 
trave, mahovi, praprotnice in glive. Tako 
lažje najdejo imena in opise rastlin tudi ti-
sti, ki ne poznajo imena vrste ali družine. 

Pri vsaki rastlini ali gobi je napisano slo-
vensko in znanstveno (latinsko) ime vrste 
in družine, zraven pa je nekaj fotografij 
vrste in njenih delov v različnih življenj-
skih obdobjih (cela rastlina, popek, cvet, 
listi, plod). Celotna zbirka izhaja iz mojih 
fotografij, posnetih na Kamniškem vrhu. 
Na posebni podstrani so objavljene foto-
grafije razgledov na pokrajino in rastišča 
ter povezave na zanimive spletne strani.

Poleg fotografske predstavitve, ki jo še 
dopolnjujem, je pri večini vrst dodana še 
kratka opomba z opisom ali zanimivostjo. 
Rastline so urejene po družinah. Če ima 
družina malo predstavnikov, je lahko na 
isti strani več družin, v primerih družin 
z mnogimi vrstami pa sem morala eno 
družino razdeliti na več delov, da se stran 
ne bi predolgo nalagala. Zaenkrat gobe še 
niso urejene, dodane so po vrsti, kot so 
bile najdene oziroma določene.

Nova znanstva in spoznanja
Ko sem se ukvarjala s spletno stranjo, 
sem pridobivala tudi vedno več botanič-
ne literature (spoprijateljila sem se celo 
z Malo floro Slovenije) in se včlanila v 
Botanično društvo Slovenije. Tam in ne-
kajkrat tudi drugod sem pripravila pre-
davanja o Kamniškem vrhu ali splošno o 
gorskem rastlinstvu. Spoznala sem mnoge 
strokovnjake in ljubitelje narave, s kateri-
mi izmenjujemo znanje in skupaj odkriva-
mo globino ter širino botanične vede in 
drugih naravoslovnih ved. Sodelujem tudi 
z Agencijo RS za okolje in objavljam fo-
tografije v različnih publikacijah. Najlepša 
plat mojega ljubiteljskega udejstvovanja 
pa je seveda delo na terenu.

Spletna stran Kamniški vrh
www.kamniski-vrh.net
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Predstavitev proučevanega območja na sple-
tni strani.

Možnost iskanja rastlin po barvi cvetov.

Rumenocvetne rastline.

Spletna stran vabi na ogled tudi ljubitelje gob.


